
policija palic ter puškinih kopit in je pri
šlo ponekod do pravih bitk, katere so kon-
čavale z lažje ranjenimi na obeh straneh 
in številnimi aretacijami komunističnih 
hujskačev. 

Belgijski kralj Leopold HI. se je vrnil 
24. novembra z uradnega obiska na Ho
landskem. 

Zračna oborožitev Združenih ameriških 
držav. Ameriški miiuster za letalstvo je 
potrdil pogodbo za dobavo 8500 letal. — 
Skupna vsota za nabavo teh letal znaša 
650 milijonov dolarjev. Celoten kredit, ki 
bo potreben za okrepitev ameriškega le

Po katoliškem svetu. 
Koga treba volita? Katoliški poljski dnev

nik »Maly Dziennik«, ki ga izdajajo mino
riti, je vprašal po svojem uredniku prima
sa Poljske, nam Slovencem dobro znanega 
'kardinala Hlonda, kako naj katoličani gla
sujejo pri parlamentarnih volitvah, ki so 
se nedavno vršile. Kardinal je poudaril, da 
mora vsak katcličan pri glasovanju pred
vsem paziti na to, da se spoštujejo svete 
katoliške tradicije (izročila Poljske). Polj
ska država in njena ustava morajo biti pre
šinjene z moralnimi katoliškimi načeli, ki 
so večna. Potrebno je, da so izvoljeni samo 
najboljši kandidati, ki bodo jamčili za moč
no, složno, katoliško Poljsko. 

Čudežno ozdravljenje. Zdravniški urad 
v Lurdu je nedavno uradno priznal nenad
no ozdravljenje 31 letnega Irca Mac Do
nalda iz Dublina (glavnega mesta Irske), 

talskega brodovja, znaša poldrugo milijar
do dolarjev, ker bo treba urediti zaradi 
povečanja letalskih sil številna letališča, 
izvežbati pa bo treba tudi veliko število 
novih letalcev. Ko bo letalsko brodovje 
okrepljeno z novimi aparati, bo ameriška 
vojska dobila veliko množino novih tan
kov, protiletalskih topov, plinskih mask, 
topov proti tankom in drugega vojnega 
materiala. 

ki se je zgodilo leta 1936. Mac Donald je 
zbolel, ko mu je bilo 24 let. Leta 1935 je 
telesno popolnoma opešal in je prebil 13 
tednov v bolnišnici, ne da bi se kaj bistve
no pozdravil. Vsa zdravniška veda je že od
povedala. Mac Donalda so že prišteli k umi
rajočim, a globokoverni bolnik se je z vsem 
zaupanjem pripravljal na romanje v Lurd. 
Ko je prestal mnogo trpljenja in drugih 
težkoč, je leta 1936 le dospel na kraj mi
losti in je, čim se je v votlini skopal, ne
nadoma ozdravel; bilo je vprav na dan Ma
lega Šmarna. Eden izmed zdravnikov, ki so 
preiskali ta čudežni primer, je bil tudi ne
katoliški zdravnik dr. Smilev z newyorške
ga Rockefellerjevega zavoda. Ozdravljenje 
tega moža, ki je bil hudo jetičen, velja v 
zdravniških krogih kot eden najpomemb
nejših primerov ozdravljenja v Lurdu, 


